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AoTAN"24l21. Municipio 18 de N,layo, martes 15 de jun¡o de 2021.-
En forma semi-presencial, en la'Sala Prof. Alberto Caraballo" y a través dé la plataforma
"Zoom', se reúne el Concejo presidido por la Sra. Alcaldesa Adriana Sánchez, con la

asistencia presencial de los/as Sres/as. Concejales: Nancy Ramirez y Victor Gularte.
lvlientras que de manera virtual, partic¡pan los/as Sres/as. Concejales: Guil¡ermo Ferreira,
Luis Herrera, lvlabel lvlartinez, Mario Pan, Enr¡que López, Dario l\ilartínez, Jonathan
lzarrualde y Dav¡s Catalano.
Siendo las 20:30hs comienza la ses¡ón ordinar¡a.
Orden del día: 'l)- Lectura, aprobación y firma de Acta N"23l21, se aprueba 5 en 5.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resolución N' 45121, se aprueba 5 en 5.
3)- Presentac¡ón de Previos: Concejal Luis Herrera sol¡cita un minuto de s¡lencio por el
fallecimiento del Sr. Tomás Torena, se procede a realizar el mismo. Concejal Guillermo
Ferreira consulta sobre la posibilidad de traer el vacunatorio móvil contra la gripe a 18 de
Mayo. Por otra parte, informa que hará llegar al lvunic¡p¡o un proyecto creado por Pablo
Raymundo, para mejorar la conectividad de la c¡udad 18 de Mayo, a través de la creación
de una avenida que permita un nuevo acceso a la ciudad por Ruta 5 Nueva. Alcaldesa
Adriana Sánchez menciona que, respecto al vacunatorio para la gripe, el mismo ya está
sol¡c¡tado y se está a la espera de confirmación sobre su disponibilidad. Por otra parte,
informa final¡zac¡ón de la primer qu¡ncena de labor de los trabajadores del programa
"jornales solidar¡os', e ingreso del nuevo grupo para la siguiente, a su vez, expresa las
ubicaciones donde se encontrarán los baños químicos para ser utilizados por los mismos.
lvlenciona que existe una invitación para concejales desde el área de Descentralización de
la OPP, donde se desarrollará una instancia vía "zoom" con el Ministro de Educación y
Cultura, Pablo Da Silveira, el cual tiene como tema princ¡pal la prestac¡ón de servic¡os de
Estado Civ¡l por parte de Gobiernos Locales y Departamentales. Comenta que se mantuvo
una reunión con D¡rector y personal de Gestión Amb¡ental, denominado "Ciclo de Foros
Municipales", donde se trataron temas de limp¡eza y gestión de residuos manten¡endo un
¡ntercambio con vecinas y vecinos de los diferentes barrios, y expresa que se llevarán a
cabo otras reun¡ones para que puedan participar aquellos referentes de otros barrios que
no pudieron asistir. Por último, ¡nforma que se comunicó con el área de Contralor, por tema
"Ferias" y se está aguardando una reunión para tratar el asunto. Conce.ia¡ Nancy Rámirez
comunica que llevaron a cabo un recorr¡do por la c¡udad, con motivo de visualizar aspectos
sobre seguridad víal. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez sol¡cita al respecto, la necesidad de que
se sumen otros concejales ya que ex¡sten muchas dif¡cultades en cuanto a esto. Concejal

t{o V¡ctor Gularte amplía información, mencionando que se efectuaron dos recorridas por la

,udad, donde pudieron observar var¡as cuestiones sobre la movilidad víal para tomar en
. Propone programar una tercer recorrida. Concejal Mar¡o Pan, menciona que por
labora¡es no pud¡eron as¡stir a la recorrida efectuada pero que de igual forma

ieron extraer algunos puntos por el cual aportatán a Io ya recopilado.
- Permanece en orden del día, des¡gnac¡ón de referentes para integrar "Comité de

/nN ergencia". Por acuerdo en el cuerpo, se decide mantener el punto en el orden del día
para la próxima sesión, se aprueba 5 en 5.

Ú 5)- Solic¡tud de reparación de calle - Vecinos de "Vista L¡nda". Ex¡stiendo acuerdo en la
tr formación, se decide sumar la nota a las ya existentes, para ser ejecutado cuando retome

E Siendo las 2'f ;'1Ohs finaliza la sesión.
e Próximo concejo, martes 22 de junio de 2021, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
Y LEE, OTORGA Y FIRMA EN EL MUNtCtPtO 18 DE t\,tAYO et 15 de jun¡o de 2021 , LA QUE
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